

足协辟谣50个入籍名额：

子虚乌有 年底前公布方案

北京时间11月12日,针对上周《足球报》曝出的足协获得50个人籍名额,以及新赛季的外援方案等消息,中国足协官方微博进行辟谣,表态一切都是子虚乌有,并将在年底前公布有关政策。

以下为足协微博原文:

[中国足协关于“职业联赛外援及入籍球员政策调整”的声明]

关于职业联赛外援及入籍球员的政策调整,近期媒体相关报道较多,也引起舆论广泛关注,中国足协在此声明如下:

1、职业联赛外援及入籍球员政策调整的出发点,主要基于:是否有利于职业联赛的健康发展,是否有利于中国球员的成长,是否有利于促进青少年球员的培养。

2、基于联赛的平稳运行和健康发展需要,外援政策不会有大幅变动。中国足协从未讨论过所谓“取消外援限制”等类似提议。

3、关于入籍球员的规范管理,中国足协将会以“谨慎推进,

严格限制”的原则制定相关的政策。有关媒体报道的“有关部门给中国足协开放了50个人籍球员名额”等说法纯属子虚乌有。

针对如何促进职业联赛的健康发展、健全青少年培养和竞赛体系等课题,中国足协近期通过召开执委会会议、走访调研职业俱乐部等形式,广泛征求各方意见,将会对现有相关政策作进一步的调整、补充和完善,方案将在年底前公布。

新体

■ 相关新闻

媒体人:足协别天天瞎表决心空谈理念

北京时间11月12日,中国足协官方辟谣,此前足协获得50个人籍名额的说法子虚乌有,消息一出足球记者李璇在微博上发表自己的看法。

以下为李璇微博发文:

说实话,我对中国足协辟谣这事,这回连斗气和回怼的兴致都没了。

这种索然无趣不是今天才有

的,是前两天马德兴老师在微博上的破口大骂时,我就想,我为啥都没有他这样的愤怒了呢?

结论是:我们连亚青赛预赛都出线不了了,还能怎么样?

骂有用吗?! 愤怒有用吗?!

看了一下这次辟谣原文,挺为领导们着急的,各位,50个名额你说没有,还强调所谓“谨慎推进,严格限制”,我想说,这是对

的,能做到最好——别无节制用归化掩盖不堪了,我们盼望出点亮色,但不想看到归化掩盖各位的无能。

最后说句,无论如何,既然有意要改外援注册,就尽快,各队都等你的制度买人呢! 别天天瞎表决心空谈理念和初衷了,看看你辟谣的原博评论,不脸红吗。

新体

重创! 李磊拉伤大腿肌肉 至少休1周无缘战叙利亚

就在中国男足盼来武磊之时,一条坏消息从球队阿联酋备战前线传来——27岁的左边后卫李磊因在当地时间11月10日晚国足与沙迦FC俱乐部热身赛中拉伤左大腿肌肉而不得不提前离场。经确认,李磊伤势恢复需要至少一周,因此他缺席14日的亚洲区40强赛叙、中之战已成定局。而从国足此前两场40强赛特别是客战菲律宾队的比赛来看,缺少李磊的左路防线多少给人以软肋的感觉。由于事发突然,教练组已来不及在国内征调其他左后卫,刘洋将成为14日比赛国足左后卫的主要人选。

据了解,李磊是在当地时间11月10日晚国足与沙迦FC俱乐部的热身赛期间拉伤左大腿肌肉的。按照里皮的安排,李磊连同颜骏凌、张琳芃、蒿俊闵、艾克森等球队40强赛首战马尔代夫队比赛时的主力球员一同于下半时登场。这也是李磊伤愈归队后,首次代表国足参赛。

但就在下半时进行不到20分钟的时候,李磊因一次回追造成左大腿肌肉拉伤。疼痛难忍的他立即被队友刘洋换下,这让人不由回想起今年3月22日中国杯国足与泰国队比赛上半时结束前,李磊头部着地受伤下场的一幕,而当时替换他的也是刘洋。

用命运多舛、时运不济形容这个勤奋的青岛小伙子丝毫不为过。今年9月21日,李磊正是在



李磊在今年中国杯半决赛中就曾因伤提前离场

随国安队备战与天津的中超比赛时突然拉伤小腿肌肉的。也因此错过代表国足参加10月两场40强赛比赛的机会。

事实上,在国足近期左后卫主力人选方面,李磊无疑是里皮最心仪的人选。因为在40强赛国足首战与马尔代夫队的客场比赛中,李磊是全场发挥最出色的球员之一,中国队打进对手的前3个进球均与他参与进攻有关。里皮之所以在10月球队集训期间坚持安排李磊在国家队接受康复治疗,也是希望他能够提速身体康复。而从后来代表国安出战上港来看,李磊在国足队医科蒂的帮助下,伤势恢复得确实比较理想。

但令人遗憾的是,厄运又一次不期而至。眼见李磊又一次受

伤,国足上下无不为他感到揪心,李磊本人的遗憾与失落之情更可想而知。

年轻的刘洋并不怯场。今年年初,他就曾在阿联酋进行的亚洲杯赛期间出任国足主力左后卫。刘洋的特点在于突破犀利、带球速度较快,不过在比赛中也会偶时出现“短路”的情况,这也是里皮此前更倾向于使用李磊的主要原因。无论如何,在距离叙中之战还有3、4天的时候出现这样的意外伤情,国足的备战不可能不受到影响。对于球队来说,谨防其他队员在临近比赛的时候再添伤情也成了重中之重。面对一场事关晋级命运的关键战,国足再也不能不起。

北青

《速度与激情9》杀青 明年5月上映

近日范·迪塞尔领衔主演《速度与激情9》杀青,导演林诣彬在社交媒体晒照并表示:“正式关机了,这是该系列迄今为止最有野心的一部,永远感谢伦敦、泰国、佐治亚州和洛杉矶的团队”。影片定档2020年5月22日北美上映。

虽然大家还没看到预告片,但从演员阵容来讲,《速度与激情9》确实颇有野心,除了范·迪塞尔、迈克尔·罗德里格兹、泰瑞斯·吉布森、卢达·克里斯等“伐木累”成员外,《速度与激情8》出现的查理兹·塞隆

也回归这个系列,继续扮演反派Cipher。

此外,海伦·米伦回归扮演肖家妈妈Magdalene Shaw,再加上约翰·塞纳、保罗·沃克的弟弟等。

林诣彬是该系列的功勋导演,连续执导了3-6集的他凭借《速度与激情5》将这部系列推上新高度。

早前范·迪塞尔还自信地表示“除了保罗·沃克,没有什么会一成不变,这个系列将永远继续下去。”

时娱

《哪吒》被诉抄袭,索赔5000万 与《五维记忆》著作权之争继续发酵

今年8月,中影华腾影视文化有限公司曾质疑电影《哪吒之魔童降世》抄袭了他们旗下公演三年的创意秀《五维记忆Memory5D+》。目前,这一事件继续发酵,已经闹上了法院。

原告中影华腾影视文化有限公司认为,《哪吒之魔童降世》在人物形象设计、故事情节和制作元素等方面与其作品《五维记忆》有大量相同或相似之处,侵犯其改编权、复制权和发行权。故请求判令《哪吒》编

剧、导演及出品方立即停止侵权、刊登声明以消除影响、连带赔偿经济损失5000万元并承担合理费用100万元。

北京知识产权法院于11月11日正式受理该侵权案。

8月时,《五维记忆Memory5D+》主演之一的箜篌演奏家石璟曾发微博称:“看完哪吒我感觉整部剧的灵魂都被挖了,我们以后还怎么演下去!”同时她也放出了多张对比图,佐证《哪吒》抄袭的说法。

时娱

双11当天达成20万爱心基金目标 “体彩爱行走”本周继续为公益发声

五季以来,每年的“体彩爱行走”都会撞上双11。就在今年的11月11日当天,2019“体彩爱行走”活动进程刚过半,20万爱心基金的目标已经达成。但活动仍在进行中,本周将继续邀请您为爱行走,达人奖、话费、加油卡等好礼也将继续放送。

今年的“体彩爱行走”在11月4日正式启动,将于11月17日落幕,活动一共为期14天。活动期间,无论是您的步捐还是赞捐,都将由江苏体彩匹配捐赠“体彩爱心基金”,最终用于援建“体彩爱心食堂”,改善苏北困难学校学生的就餐条件。

截至11月11日24点,活动进程刚过半,共有3.69万人次参与步捐,累计募集公益步数3.04亿步;同时有5.23万人次参与赞捐,提前完成20万的体彩爱心基金目标。

随着第一周活动的落幕,首周的“乐走达人奖”也随之出炉。第一周捐赠步数排名位列前50名的用户,每人将获得李

宁运动包一个。虽然体彩爱心基金目标已经达成,但是活动仍在继续。第二周“乐走达人奖”的奖品将是RIVERS随行杯。

此外,您在每日步捐后,仍可以继续参与“寻光计划”有奖互动游戏,赢取精美奖品。每上传2000步即可获赠参与卡1张,每日最多获得5张。刮开“寻光计划参与卡”,即有机会获得“加油奖”和“兑换奖”。“加油奖”奖品为面值100元加油卡,截至11月11日24点,共发放350张面值100元的加油卡。“兑换奖”则是参与者通过累积的“光能”兑换手机话费,每1000光能可兑换1元话费,供兑换的话费总额达10万元,由所有兑换者分享,兑完为止。更多活动详情,请关注“江苏体彩”官方微信(js-lottery)或登录江苏体彩官网(www.js-lottery.com)了解。

体彩

